
正負の数　言い換えるの解答

1. 次の問いに答えなさい。

（1）20分進む→「遅れる」に言い換えよ。

答．−20分遅れる

（2）800m南へ進む→「北へ進む」に言い換えよ。

答．−800m北へ進む

（3）−10m高い→「低い」に言い換えよ。

答．10m低い

（4）3km東へ進む→「西に進む」に言い換えよ。

答．−3km西へ進む

（5）−5℃下がる→「上がる」に言い換えよ。

答．5℃上がる

（6）−1500円の収入→「支出」に言い換えよ。

答．1500円の支出

（7）2000円の収入→「支出」に言い換えよ。

答．−2000円の支出

（8）−50段下がる→「上がる」に言い換えよ。

答．50段上がる

（9）20m右に移動→「左に移動」に言い換えよ。

答．−20m左に移動

（10）5m高い→「低い」に言い換えよ。

答．−5m低い

（11）150人の減少→「増加」に言い換えよ。

答．−150人の増加

（12）500g軽い→「重い」に言い換えよ。

答．−500g重い

（13）10段上がる→「下がる」に言い換えよ。

答．−10段下がる

（14）−6kg重い→「軽い」に言い換えよ。

答．6kg軽い

（15）−200円の損失→「利益」に言い換えよ。

答．200円の利益

（16）3000円の利益→「損失」に言い換えよ。

答．−3000円の損失

（17）30分遅刻→「早い」に言い換えよ。

答．−30分早い

（18）−9750m北へ進む→「南へ進む」に言い換えよ。

答．9750m南へ進む

（19）−15分の遅刻→「早い」に言い換えよ。

答．15分早い

（20）−300人の増加→「減少」に言い換えよ。

答．300人の減少


